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REQUERIMENTO Nº. 297

SESSÃO ORDINÁRIA DE  9/5/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Verifiquei que recentemente, o Município de Mogi das Cruzes 
criou a Escola de Empreendedorismo e Inovação, vinculada à Secretaria de 
Educação, com o objetivo, entre outros, de promover o aperfeiçoamento e o 
treinamento periódico de pessoas interessadas em empreender e ingressar no 
mercado de trabalho formal e não formal. Para mim, um “golaço” da cidade, 
preocupada com seus jovens cidadãos, com seu protagonismo e maior 
competitividade econômica.

Sim, vejo como uma prática acertadíssima da cidade de Mogi 
das Cruzes, e entendo que nosso munícipio não pode ficar para trás nesse momento 
delicado da economia nacional e da situação do emprego como um todo.

Empreendedorismo é uma expressão que vem do mundo dos 
negócios. O termo, no entanto, tem tudo a ver com educação. Afinal, um dos 
objetivos da escola, desde a educação infantil, é formar alunos capacitados para o 
mundo profissional. Cabe aos professores desenvolver aos alunos um conjunto de 
competências que os tornem capazes de tomar decisões, traçar planos e organizar 
os recursos necessários para chegar ao sucesso profissional. 

Além disso, o empreendedorismo é uma oportunidade para os 
jovens começarem a perceber a responsabilidade que têm na construção do próprio 
destino. 

Alunos que têm noções de empreendedorismo aprendem 
conceitos e conhecimentos que fazem parte do currículo e que, mais tarde, vão 
ajudá-los a entrar no mercado de trabalho sem depender das vagas de emprego 
(vagas que são, convenhamos, cada vez mais escassas), ou mesmo conseguir o 
primeiro emprego de maneira mais fácil.

Enfim, a proposta quanto à realização desse curso 
extracurricular junto aos jovens do ensino médio do município é uma proposta que 
entendo ser muito importante para os alunos, para nossa economia local e para a 
economia e desenvolvimento do nosso país.

Entendo ainda que precisamos ter atenção especial com as 
nossas crianças e os nossos jovens, sendo esse um tema importantíssimo e que, 
mediante a relevância da matéria, esperamos aprovação e providências.

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 H
90

1-
P

8W
M

-6
3F

4-
A

3K
4 

- 
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//b

ot
uc

at
u.

si
sc

am
.c

om
.b

r/
do

cu
m

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

Parte integrante do Requerimento n° 297/2022

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas 
as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e à 
Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos 
termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos para criação de um curso 
extracurricular de empreendedorismo para alunos do ensino médio das escolas 
públicas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=H901P8WM63F4A3K4, ou vá até o 
site http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: H901-P8WM-63F4-A3K4

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de maio de 2022
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